



Отделение социальной помощи семье и детям

Месячник «Чистый двор»

с 15.03.2019 по 15.04.2019



В ходе месячника специалистами посещено 53 семьи, вручено 53 буклета о чистоте двора. С семьями проводились индивидуальные беседы.

Акция «Чистый двор» является хорошей экологической пропагандой среди семей, состоящих на профилактическом учете, это возможность показать семьям, что чистота и экология, начинаются с малого, убирать за собой мусор.

Эта акция приводит к осознанию извечной истины «Не мусори там, где живешь!»



